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CARTA DE ADHESIÓN DEL Ayuntamiento de XXX AL SEXTO ENCUENTRO DE PUEBLOS Y CIUDADES POR LA SOSTENIBILIDAD, QUE TENDRÁ LUGAR EN CONAMA 2012


En Madrid, a incluir fecha
Por la presente, nombre y cargo del representante, representante del Ayuntamiento de XXX, entidad comprometida con el desarrollo sostenible en todos sus ámbitos de actuación comparece  en nombre y representación de la institución arriba indicada y se reconoce con capacidad para formalizar la presente carta de adhesión 

Como entidad local adherida, el Ayuntamiento de XXX participará en el Conama 2012 en los términos que se detallan a continuación:

· Recibirá una (1) inscripción gratuita completa, de asistencia a todo el Congreso, con derecho a la presentación de comunicaciones escritas, pósters, participación en grupos de trabajo1 y a recibir la documentación completa del mismo.

· Tendrá derecho a reducciones de la cuota de inscripción al Congreso para los restantes profesionales, técnicos u otros representantes municipales. Dicha reducción consistirá en la asistencia completa a todo el Congreso al precio de una inscripción de día (120 €).
· Tendrá derecho a presentar una candidatura al Premio Conama a la Sostenibilidad de Pequeños y Medianos Municipios, siempre y cuando cumpla los requisitos expuestos en las bases.
· Figurar con su nombre (sin logotipo) en los soportes de comunicación del Conama 2012, dentro de la sección entidades locales que participan en el Conama 2012 incluyendo la página web y las publicaciones.
Así mismo, el Ayuntamiento de XXX promocionará el Conama 2012 a través de sus medios de comunicación institucional.

Y en prueba de conformidad, nombre y cargo del representante en representación de la Ayuntamiento de XXX firma la presente Carta de Adhesión al Conama 2012.
	Nombre y cargo del firmante

Sello de la entidad


Persona de contacto
Nombre: 

Apellidos:
Cargo / Institución:

Dirección:                                                                                        Código Postal:                   
Localidad:                         Provincia:                                               Teléfono:

Correo electrónico:
1Para participar en la fase previa del Grupo de Trabajo, se debe incorporar al mismo antes del 14 de septiembre.
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